

令和 5 年 9 月 27 日

各 位

宮崎県南部信用組合

「2023 年ディスクロージャー誌（令和 5 年 3 月末）」の訂正について

平素は宮崎県南部信用組合をご利用いただき、誠にありがとうございます。

令和 5 年 7 月に発行いたしました「2023 年ディスクロージャー誌（令和 5 年 3 月末）」の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

【P.8】 損益計算書

	令和 4 年度	
	訂正前	訂正後
その他経常費用	<u>9,218</u>	<u>9,995</u>
貸倒引当金繰入額	<u>9,184</u>	<u>9,961</u>
その他の経常費用	34	34

以 上